07



美好



市場星報

2021年3月26日 星期五

编辑/江 锐 组版/方 芳 校对/刘 洁



掌中安徽 APP安户



官方微信

市场星报电子版 www.scxb.com.cn 安徽财经网 www.ahcaijing.com

巧借智慧平台 赋能疫苗接种

星报讯(赵巧 王婷 记者 沈娟娟)

为了建立群体免疫屏障,阻断新冠病毒传播,合肥市包河区方兴社区坚持贯彻"外防输入、内防反弹"方针,利用智慧平台,在全省率先推出线上疫苗接种预约服务,从3月22日下午6点平台上线开始,到目前已有将近400人在线上预约了疫苗接种。

作为全省智慧社区建设试点单位,方兴社区依托智慧平台建设,率先在"十服务"平台上线"疫苗预约"系统,居民通过关注"智慧方兴"微信公众号或者扫描楼栋二维码即可进行预约。同时,通过楼栋微信群、微信公众号、人户发放温馨提示单等方式广泛

宣传,让居民足不出户即可享受服务。不仅节约了时间成本,而且也通过预约机制,实现了人员分流,降低因人员集中现场预约而可能产生的聚集性传播的风险。

当然,考虑到有些不会操作手机的特殊人群,方兴社区还依托9个睦邻生活馆设立了线下预约点,将预约服务延伸至居民身边,以点带面,凡是生活、工作、学习在辖区的人员都能享受科技的便利和暖心的服务。

除了线上线下相结合的预约方式, 社区还开通了团体预约热线,便于企事 业单位、学校、大型商超等统一预约,团 体接种。

西园街道多举措开展新冠疫苗接种

星报讯(武潇锐 邹露露 记者 马冰

璐)为推进疫苗接种工作扩面提速,合肥市西园街道周密部署,充分动员,和街道卫生服务中心沟通推进方案,延长工作时间,方便市民尽快接种,多举措全力推进新冠病毒疫苗全民免费接种工作。

成立专班,强化领导。成立由街道 办事处分管副主任为组长,各部门各社 区分管副主任、副站长为成员的工作专 班,负责接种工作的组织和实施,统筹 协调解决接种工作中的各项问题。专 班下设6个专项工作组,工作组根据职 责分工,强化责任落实,形成工作合力, 高效推进疫苗接种工作。 全面动员,加大宣传。广泛对接辖 区企事业单位,积极宣传疫苗免费接种 政策;社区召开辖区单位物业企业疫苗 接种动员会,发挥网格作用,针对性指 导;充分利用横幅、电子屏、微信公众 号、小区业主物业群等多载体宣传,扩 大宣传普及面,做好接种的宣传引导, 及时更新发布疫苗接种重要信息。

专人负责,加强保障。西园街道社会事务部和各社区均安排专人负责疫苗接种,负责人员联系、数据排查、保障现场秩序维护等,接种现场严格按照疾控部门疫苗接种程序设置,完成接种后告知接种者按要求进行留观。

鸡鸣村开展"文明礼让"志愿活动

星报讯(韩薛记者 马冰璐) 为倡导广大市民乘客养成有序排队,文明候车的出行习惯,充分发挥地铁城市文明传播的载体,城市文明形象的窗口作用。3月24日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合合肥市杨林小学在地铁站开展"文明礼让"志愿活动。

小志愿者们在老师的带领下来到 地铁站集合完毕后,老师向小志愿者们 讲解乘客守则,希望大家宣传绿色出行 知识,引导市民文明出行。

活动过程中,身着崭新校服、佩戴红领巾的小小志愿者们在地铁站内组

织文明排队,成为一道亮丽的风景线。 他们分组站在安检区和站台的黄色候 车线旁,引导乘客有序排队、先下后上、 文明礼让。有了小志愿者们的组织,插 队现象减少了,所有乘客自觉排队,把 候车队伍排得更直了,在上下车时也更 谦和有礼。

经过这次的"文明礼让"实践活动, 不仅锻炼学生敢于交流的能力,教会他 们勇于承担社会责任,而且孩子们对乘 坐地铁、文明礼让、排队出行有了更深 刻的理解,让文明礼让成为一种社会的 自觉意识,成为一种优秀的行为习惯。

送春风,送岗位,促就业

星报讯(王君慧 记者 马冰璐) "请问您想找什么样的工作?可以看看我们的简章。""我想找关于人事或行政方面的"今年28岁的合肥市淝河镇卫乡村村民唐丽回答道。

唐丽之前在某餐厅从事服务行业工作,已有5年的工作经验,因工作地点太远加上孩子上学便从原来的公司辞职,想在家附近找个工作,既免除长途奔波,也可以照顾到小孩。得知家门口举办专场招聘会,便抱着试一试的态度来了。目前她与北京人保物业管理有限公司达成了初步意向,留下了联系方式,等待进一步的面谈。

为服务辖区群众,切实解决辖区及周边企业"招工难"及其他各类求职人员"就业难"问题,满足春节后务工人员的就业需求和企业用工需求。3月24日上午,包河区人社局、淝河镇政府在大强路睦邻中心广场举办"四进一促"暨春风行动专场招聘会,促进辖区群众就近就业。

招聘会活动前,卫乡村社保工作站通过微信群推送、通知村民组长、张贴公告、走访困难群体等方式进行宣传告之,此次卫乡村共组织求职人员50余人参加招聘会,不少人达成求职意向。

肥东县马湖乡 扎实开展"禁燃禁放"

星报讯(叶海霞 记者 赵汗青) 为营造安全文明氛围,巩固禁燃禁放工作成果,肥东马湖乡应急办积极动员全乡各社区和乡直各部门,进一步落实工作责任,保障群众生命和财产安全。

乡应急办组织社区及相关部门召开禁燃禁放工作部署会,充分认识禁燃禁放工作的重要意义,发现辖区出现火点或疑似火点应立即启动应急处置预案,组织社区安全员扑救并上报乡应急办,全力保障社区安全稳定。

乡宣传办、新时代文明实践所组织移风易俗志愿服务队前往各社区走村入户,发放宣传折页,张贴《禁燃禁放告知书》,向群众宣传禁燃禁放政策法规,倡导鲜花祭扫,引导群众清明期间开展环保、绿色、文明祭祀。

乡应急办联合司法所开展联合执法检查, 走访辖区内商超和两大传统集市,并对相关经 营场所展开拉网式排查,从源头查处烟花爆竹 违法储藏销售行为,确保不发生因燃放烟花爆 竹而导致的安全事故,保障辖区群众安全。

肥东县八斗镇 打造"三型"干部队伍

星报讯(张文韬记者赵汗青) 近年以来, 肥东县八斗镇大力推进机制体制改革,全力打 造"三型"干部队伍,为经济社会持续跨越发展 激发崭新活力。

全力打造学习型干部。制定全年学习计划,通过新时代文明实践小讲坛干部同志轮流交流学习体会,形成人人学习、人人分享、共同提高的浓郁学习氛围。

全力打造服务型干部。为民服务中心办事人员面对前来办事的群众,秉承"热情服务、微笑服务,耐心服务、文明服务"的宗旨,做到"来有迎声、问有答声、走有送声",增强党员干部的业务本领和服务意识,引导干部从管理型转变为服务型。

全力打造廉洁型干部。推行干部提醒诫勉、干部约谈、重大问题请示报告制度。及时了解和掌握干部的思想状况、工作作风、廉洁自律等情况,对一些苗头性、倾向性问题做到早发现、早纠正、早处理。

干净整洁的踏春环境

随着气温的回升,春暖花开的季节已然到来,为方便广大市民的踏春需求,营造一个干净整洁的城市环境,合肥市蜀山区城管公司要求绿化及市容服务企业加强辖区内广场、公园及周边道路的清扫保洁作业,加强管理。给广大市民呈现一个文明整洁的踏春环境。

■ 曾兆明 宋慧琳

幸福生活从孕前优生开始

日前,合肥市同安街道王大郢社区计生协 携合肥市长庚医院举办"孕前优生优育健康知 识讲座"。通过此次孕前优生优育健康知识讲 座,希望能够提高王大郢辖区出生人口素质, 孕前优检知识的普及和知晓率,推进国家免费 孕前优生健康检查项目持续开展。

■唐兰兰